

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г.  
выходила под названием "Ленинский шахтер"

№ 55 (16214) Четверг, 23 марта 1995 г.

## ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

### На любой вкус

В магазинах хлебокомбината всегда можно купить свежую продукцию, вырабатываемую хлебозаводом, по цене несколько ниже, чем в других магазинах.

Расширен и ассортимент: выпекаются булочки «Сдобная», «Сдоба майская», булка «Ярославская», рожки с маком. К любому торжеству можно сделать заказ на кулич «Нарядный», украшенный цветами из теста. Больше изобилие кондитерских изделий, свыше десяти наименований куличей весом от 0,5 до 5 кг: кулич «Любава» на основе супфле (мармелада), по вкусу напоминающий знаменитый торт «Птичье гнездо» - ржаной, «Дарницкое молоко», высококалорийный торт «Прага», «Подарочный», с орехами, «Корзинка» с ягодами-викторией и другие. Большой выбор пирожных, пряники, зефир, любимая детьми «Бабушка Баба».

Баранки, сушки и бублики популярны еще с тех

О. АЛЕКСАНДРОВА.

### Без бани

### НИ ТУДЫ И НИ СЮДЫ

Четыре, вместо девяти существующих в прошлом, остались сегодня бани в городе. Одна из них - в районе шахты «Комсомолец», вторая - на ул. Футбольная, две другие - в районе шахты имени Кирова и на ул. Советской.

В системе банных-прачечных треста работают электроэнергии. И особенно с учетом по-прежнему приемлемой цены билета - одна тысяча рублей. Деньги клиентов «погоды» не делают и того и другого - ютко. Хотя, судя по

вопросу о закрытии общественных бань, когда в «общественном парке», вроде бы, и отпала. За прошлый год бани посетило 78 тысяч человек, а за два месяца нынешнего года только 14 тысяч.

Бани и прачечные всегда были предприятиями убыточными, сегодня - особенно, учитывая стоимость топлива, воды.

С. ГОРДОСЕВИЧ.

### Дифтерия - зараза коварная

На борьбу с ней поднялась эпидемиологическая служба нашего города. Февраль был объявлен месяцем активной иммунизации против дифтерии. В достаточном количестве для всего населения было заготовлено вакцины, прививки проводились только одноразовыми шприцами.

В течение месячника противодифтерийные прививки были сделаны более чем тридцати тысячам человек; работники СЭС выходили на предприятия, приглашали горожан в здравпункты, поликлиники; уколы ставили школьникам, малышам в дошкольных учреждениях.

По словам врача-эпи-

демиолога Ольги Павловны Корневой, в первом квартале у нас в городе было семь случаев заболевания дифтерией зева, двое из заболевших - школьники. Так что не стоит рисковать здоровьем, лучше застраховать себя от этой коварной дифтерии.

В. ГРИГ.



В коллективе контрольно-чистильного цеха АО «Надежда» немало замечательных, трудолюбивых работниц. Галина Андреевна Козмина - одна из них. Около двадцати лет трудится она на этом предприятии вышивальщицей. Ее руками промерен и промаркирован не один километр самых различных тканей. Кроме своей основной операции, Галина Андреевна выполняет работу по чистке и сшивке одеял.

На снимке: вышивальщица Галина Андреевна Козмина.

ФОТО А. Иванова.

## КАК ОБУЗДАТЬ ПАВОДОК

Глава администрации города подписал распоряжение о мерах по пропуску весеннего паводка.

Пригревает уже хорошо - по дорогам бойко побежали первые ручьи. Не за горами половодье, которое наносит немало ущерба жителям пойменной части Ини. Бывает, что страдают и производственные сооружения, попадающие в зону разлива. В принципе, с этой ежегодной бедой уже научились бороться.

Распоряжением главы администрации создана комиссия, которая призвана координировать работу по предупреждению негативных последствий паводка. Разработан детальный план первоочередных мероприятий. Приведены в готовность спасательные группы, а также находящиеся в их руках плавсредства. Организовано

С. ПАВЛОВ.

## Энергетики приняли "первую ласточку"

На днях специалисты энергоуправления ввели в работу новую подстанцию 110/6/6 киловольт, предназначенную для питания шахты «Красноярская». Подстанция такого типа в городе первая. Она имеет более современные ячейки, более надежные виды защиты. Прокомментировать событие мы попросили главного инженера энергоуправления В. П. Железнова:

- Реконструкция, которую шахты вели в прошлые годы, как правило, не затрагивала наземного электроснабжения. Менялось оборудование, техника, необходимая непосредственно для добычи угля, а электроподстанции продолжали оставаться в том же виде, что и пятнадцать-двадцать лет назад. Нередко из-за этого случались аварии, порой серьезные. Но до реконструкции подстанций и сетей руки практически не доходили.

Сейчас угольщики поняли, что не менее пристальное внимание надо уделять подаче энергии на технологическую цепочку. Потому что, если случится авария на подстанции или на сетях, никакое самое современное оборудование работать не будет. И начали приводить в должный порядок свои «точки электропитания». Так, на подстанции шахты «Октябрьская» заменен трансформатор, установлен более мощный, а также масляные выключатели - на более современные.

Шахта имени Кирова планирует реконструкцию подстанции четвертого ствола. Нуждается в ней и та, что питает промбазу предприятия.

Но вот такой, оснащен-

ный оборудованием новый поколения, как заработала сейчас на «Красноярской», в городе еще не было. В связи с ее пуском энергоуправление сможет сократить свои распределительные сети на 12 километров. Это улучшит электроснабжение

### Рынок: проблемы, решения

шахты. Кроме того, даст возможность обеспечить надежной подачей энергии новые застройки в районе Нижегородки, прилегающие дачные массивы. Новая подстанция располагает техническими условиями также для запитки сельских потребителей. Все-таки им удобнее иметь два источника питания: так надежнее.

Подстанция нового типа, о которой мы говорим, в городе первая, но не единственная. Несколько иная (блочная), но ее «родная сестра», пущена в Лесном городке. Более мощную строит шахта имени Кирова в районе колхоза имени Свердлова, куда выходят ее поля. Там будут три класса напряжения: 110, 35 и 6 киловольт. То есть, имея крыло 35 киловольт, мы получим возможность бо-

льее оперативно решать проблемы электроснабжения не только данного участка, но и других шахт. На пороге включения электроподстанция на четвертом вентиляционном стволе шахты «Комсомолец» (этот район у нас носит рабочее название «Лог Широкий»). Она менее мощная, чем ПС шахты «Красноярская». Но именно такая и нужна здесь, чтобы вентиляционная система предприятия работала стablyно.

А в принципе, руководству шахт следует подумать о реконструкции своих подстанций или строительстве новых. Например, шахта имени Ярославского «ушла» уже к деревне Крестьянке, а питание на ее оборудование и технику подается от подстанции, расположенной рядом с комбинатом. Так что здесь строить новую просто необходимо.

И не только шахтам предстоит думать об этом. В центре города печально памятник недавновидности стоит подстанция, ориентированная на «традиционные» 6 киловольт, а на 10. Конечно,

Записала

В. СЕРГИЕНКО.



В ПРОШЛЫЙ четверг в актовом зале отряда государственной пожарной службы (ОГПС) № 7 состоялось торжественное вручение четырем пожарным медалей «За отвагу» за выполнение задания, сопряженного с риском для жизни.

А рисковать собственной жизнью пришлось пожарным 15 февраля прошлого года во время ликвидации технологической аварии на газогольдере с горючим газом электролампового завода. Тогда в 9 часов утра из-за перегиба и трения металлических конструкций произошли порывы уже обветшивших стенок газогольдера и вспышка водорода.

Давление стало резко падать, и создалась реальная угроза взрыва. Последствия его были бы трудно предсказуемы, поскольку неподалеку находились производственные корпуса, дома частного сектора, два склада ГСМ и центральный лесной склад с запасом древесины более сорока тысяч кубических метров.

Прибывшее по тревоге подразделение пожарной охраны оперативно приступило к тушению. В ликвидации аварии участвовало 26 пожарных и 9 рабочих завода. Было использовано 8 автоцистерн и одна автолестница.

Сразу же были эвакуированы заводчане и жители близлежащих частных домов. Сам очаг пожара находился в недоступном месте, перекрытый выступающими металлическими конструкциями. Было принято решение расчистить газосваркой место пожара. Одновременно велись разбавление горючего газа в газогольдере инертным газом и охлаждение нагревающихся стенок водой, поливаемой ручными стволами. А трещина тем временем расширялась. Более того, к четырем часам в газогольдере образовались еще две трещины, из которых произошла утечка и вспышка газа.

Пожарным приходилось работать на двадцатиметровой высоте при сильном ветре и морозе, закрывая всем, чем можно, — тем же тряпьем, — трещины, сбивая пламя, интенсивно поливая из шлангов стенки. И так на протяжении пятнадцати часов.

Наконец, к двум часам ночи благодаря самоотверженности и решитель-

## ТАКАЯ У НИХ РАБОТА



ности личного состава пожар был ликвидирован с минимальным ущербом. Без людских потерь. Разве что некоторые из ребят сильно поморозились.

Действия пожарных были высоко оценены. Глава администрации города возбудил ходатайство о представлении к государственным наградам водителя автолестницы ПЧ-7 Михаила Алексеевича Жучева, командира отделения ПЧ-2 сержанта Олега Васильевича Виноградова, заместителя начальника отряда майора Михаила Федоровича Валентиненко, которые непосредственно активно участвовали в тушении пожара, а также начальника ОГПС № 7 подполковника Владимира Петровича Идоленко, умело руководившего ликвидацией аварии.

И вот указом Президента РФ № 2118 от 25

заслуга всех, кто участвовал в ликвидации той аварии.

Присоединился к поздравлениям и автор этих строк. Заодно поинтересовался, было ли страшно в тот февральский день. Ответили: «Особо над этим не задумывались — делали свою работу... Но просто повезло, что все обошлось».

Конечно, авария газогольдера — случай неординарный. Но ведь тушить надо любой пожар. Только в минувшем году полторы тысячи раз поднимались по тревоге пожарные города. Случались и ложные вызовы, хотя самим бойцам с огнем уже давно не до шуток. Из-за мизерной заработной платы части, особенно профессиональные, слабо укомплектованы, высока текучесть кадров. Да не поступало новых машин, оборудования. Даже бензин с прошлой осени централизованно не отпускается. Где сколько разживешься, на том и езди, туши. В общем, проблем хоть отбавляй. Но пожарные не бастуют, тянут свою лямку. И, набрав «01», горожане всегда уверены, что в беде их не бросят.

И. ЧИКУРОВ.

На снимках: медаль майору М. Ф. Валентиненко вручает глава городской администрации Л. Е. Астафьев; еще одна медаль на груди В. П. Идоленко; группа награжденных — водитель М. А. Жучев, сержант О. В. Виноградов, подполковник В. П. Идоленко, майор М. Ф. Валентиненко; в актовом зале.

Фото М. НИКОНОВА



# Солнышко пригреет - мусор поплынет

С наступлением теплых дней вновь остро встает вопрос уборки мусора. Особенно в районах частных застроек. Прошлогодняя ботва, прелая листва, обрезанные ветки деревьев - все это захламит улицы, как бывает каждый год.

А с другой стороны, куда частнику все это девать? Нанимать машину, чтобы вывезти охапку полустлевших стеблей? Где в монополий индивидуального жилья «вкраплены» деревянные бараки, там хоть мусорные контейнеры стоят. Квартироемщики списывают в них свой мусор, но в общей массе это - мизер. В основном сюда с полными ведрами тянутся окрестные частники. И получаются они вроде безбилетных пассажиров - услугами пользуются, а не платят.

- Да мы рады бы платить, - заверяют те, с кем доводилось говорить на эту тему. - Только кому и каким образом? Хоть бы налог какой ввели, что ли. По крайней мере, чувствовали бы мы себя на своих правах. Видимо, у тех, кто мусор возит, контейнеров не хватает. А может, им просто деньги не нужны?

Увы, деньги нужны, да еще как. И контейнеров у городского спецавтохозяйства достаточно, и техники, чтобы производить вывозку мусора со всей территории города, включая и его огромный частный сектор.

- Мы много раз поднимали этот вопрос на страницах «Городской газеты», объявляли по местному ТВ. Заключите договора, мы обсчитаем размер оплаты и будем об-

служивать все улицы и переулки, - говорит директор спецавтохозяйства Н. Н. Литвинов. - Но активности никакой с их стороны. Председатели уличников утверждают, что частники платить за вывозку мусора не хотят.

Выходит, что жители индивидуальных домов хотят

## Социальная сфера

иметь данную коммунальную услугу и оплачивать ее, сами коммунальщики способны ее оказывать и рады были бы пополнению своей кассы, а посредник не желает шевелиться. И то сказать, зачем ему лишние хлопоты? Предуличкома - лицо не «государственное», полномочия его выборные, права и обязанности в нынешние смутные времена четко не регламентированы. Заключит он договор со спецавтохозяйством, а каждый второй платить откажется. Что ж тогда председателю уличника - за всех деньги вносить? Естественно, он старается от этой «напаси» подальше держаться.

Хотя, конечно, как житель частного сектора он обязательно приветствовал бы введение такой услуги.

- Не обязательно кооперироваться со всей улицей, можно заключать и отдельные договоры, - объясняет Николай Николаевич. - Поставим человека индивидуальный контейнер. По мере накопления мусора будем его убирать. Вывозка одного кубического метра стоит 8560 рублей, а вместе-

мость контейнера - 0,75 кубометра. Так что не слишком накладно получится. Однако у нас одно условие: чтобы спецмашина при этом не слишком отклонялась от планового маршрута. За единственным контейнером, скажем на десятый участок, не поедем.

Значит, и тут свое «но». Как ни крути, а всей улицей или участком удобнее договариваться. Только вот кто взялся бы это делать?

«Мусорная» проблема стоит не только перед частниками. Целые массивы одно- и двухэтажных деревянных бараков после передачи их из ведомственной принадлежности в муниципальную собственность по-прежнему остались без планово-регулярной уборки мусора при помощи контейнеров. На Лапшиновке, на Дачном, на четвертом участке и в других районах города доживают свой век эти символы «индустриализации». Но люди-то в них живут сегодня, а значит, топят печи, выносят золу и шлак. Да мало ли других отходов человеческого бытия!

- Сейчас эта сторона в стадии решения, - отмечает Николай Николаевич. - Мы планируем заключить договор непосредственно с городской администрацией и до конца года от муниципального жилья путем установки контейнеров мусор убирать бу-

дем. Остается только порадоваться за обитателей бараков. Но как же все таки быть владельцам частных домов? Председатели уличных комитетов в этом вопросе осторожно отшли в сторону. Кто же позаботится о том, чтобы улицы и переулки в массивах индивидуальной застройки были чистыми?

Думается, здесь инициатива должна быть проявить администрация города. Почему, действительно, как предлагают сами горожане, не ввести коммунальный налог на каждую семью, проживающую в частном доме, исходя из площади усадьбы, размеров «хозяйства», числа домочадцев? Живут люди в доме? Живут. Накапливается у них мусор? Непременно. Надо его вывозить? Однозначно. Так в чем тогда препятствие?

Когда человек въезжает в «казенную» квартиру, его не спрашивают, проводить ли ему воду и электричество, ставить ли во дворе мусорные контейнеры. Раз ты живой человек - без всего этого не обойдешься. А коли пользуешься - плати.

Возможно, в жилищном законодательстве все эти вопросы оговорены как-то иначе. Но кому станет хуже от того, что через каждые пятьдесят-сто метров на чистых улицах будут стоять чистые мусорные контейнеры, содержимое которых вывозится регулярно? В конце концов, можно сделать все, что необходимо, исходя из статей закона. Он же для людей писан, для их блага и удобства.

А весна-то вот-вот настанет. И поплынут в многострадальную Иню зола, палки, щепки, улицы засверкают, как алмазами, усыпанные битым стеклом. Так, может, успеем что-то сделать, пока стоит мороз?

В. СЕРГИЕНКО.



## Владимирские «КОСы»

Во Владимире стали появляться новые органы - КОСы, то есть комитеты общественного самоуправления. Инициативу проявила администрация Октябрьского района города, где был создан первый подобный комитет.

КОС - это и пункт охраны порядка, так как здесь всегда дежурит участковый, и место, где проводят детские выставки, открывают курсы кройки и шитья, библиотеки, собранные на общественных началах.

Сюда же приходят люди и со своими житейскими проблемами, в надежде, что им помогут.

На снимке: участковые в комитете общественного самоуправления в микрорайоне «Тракторостроитель» подводят итоги дежурства.

Фото Г. ПОПОВА (ИТАР-ТАСС).

# «ЛЮДИ ГИБНУТ ЗА МЕТАЛЛ...»

охраны находятся и бухты с новыми кабелями. Они и стали основной приманкой для любителей легкой нахи. Более того, в своей наглости эти люди стали переходить все доволенные и недозволенные границы - в некоторых случаях обрубаются даже работающие кабели. И тогда останавливается добыча угля, прекращается поставка энергии в цеха предприятия.

Кабели - продукция дорогостоящая, один его метр, в зависимости от места приобретения, может стоить от 15 до 40 тысяч рублей. В бухтах может находиться до 300 метров кабеля, таким образом легко подсчитать, что тогда стоимость переваливает уже за миллионы. Тут уж остается только удивляться халатности руководителей предприятий при его охране.

Начинались кражи вполне безобидно: на свалках бытовых отходов или тех же промплощадок собирались куски кабеля, затем обжигалась резиновая оплетка и дальше - в скрапку. О таких кражах руководство предприятий даже не заявляло в органы милиции. О нынешних «методах» я уже рассказала, и теперь заявления стали не редкостью. Только

за последние две недели возбуждено три уголовных дела по кражам кабеля. В ночь на 18 декабря был похищен кабель с территории РСУ на сумму

434 тысячи рублей. В ночь на 21 февраля с территории ПТУ группой взрослых и несовершеннолетних похищено 100 метров кабеля на общую сумму 2 миллиона 200 тысяч рублей. 40 метров кабеля похищено с промплощадки шахты имени Кирова, причиненный ущерб оценивается в 800 тысяч рублей. Напомню, что шахта имеет свой отряд рабочей милиции, в обязанности которого входит и охрана имущества предприятия. В процессе подготовки к ведению следствия находятся еще два уголовных дела.

И подобных краж очень много. Иногда похититель удаётся поймать и изъять у них кабель, уже разрубленный на куски. В таких случаях материал на виновных направляется в дознание, и дело заканчивается штрафными санкциями. А кабель, когда он испорчен еще не безнадежно, вновь срашивается и пускается в употребление.

Наказать людей, занимающихся скопкой кабеля, очень сложно, так как на приемку он приносится уже в обожженном виде, установить же, новый это кабель или бывший в употреблении.

Вот только не всегда это для них безопасно. Похищение кабеля подпадает под действие статьи 144 Уголовного Кодекса Российской Федерации. Часть первая: кража, со-

вершенная одним человеком и в незначительных количествах, предусматривает наказание до трех лет лишения свободы, или испр. работами до двух лет, либо штрафом до 50 размеров минимальной оплаты труда. По II части - от двух до семи лет лишения свободы с конфискацией имущества или без таковой (в зависимости от способов и размеров похищенного). И третья часть этой статьи предусматривает наказание за кражи группой лиц в особо крупных размерах (а в примере с кражей более чем на 2 миллиона рублей как раз она и будет применена) сроком лишения свободы до 10 лет и обязательной конфискацией имущества.

Причем хочу добавить, что неубедительные ссылки типа: «Я не знал, что этот кабель нужен» в качестве объяснений не принимаются. Тем более, когда этот кабель обесточивается и выводится из строя. Люди должны хорошо представлять меру ответственности за свои действия. А в плане наказания по статье 144, я думаю, оно никому не представилось безобидным или недостаточным.

Н. ПОТРЕБНИКОВА  
Старший следователь  
по особо важным делам следственной части УВД администрации области.

# «Заря» перед стартом

Уже недалек апрель - месяц, когда болельщиков позовут трибуны стадионов на чемпионат России по футболу. На днях команда «Заря» вылетела в Болгарию на заключительный сбор, где пойдет шлифовка командной игры, будут контролльные встречи с сильными соперниками, где команда окончательно приобретет боевой вид. А до этого, последнего перед чемпионатом сбора «Заря» побывала в Хорватии с дружеским визитом по приглашению фирмы «Ингра». За две недели заринцы встретились с пятью сильными клубами, среди которых были команды высшей лиги. Результаты встреч порадовали болельщиков. Но достиг ли этот сбор поставленных целей? Об этом рассказывает главный тренер команды «Заря» С. Н. ВАСЮТИН в беседе с нашим корреспондентом.

- Сергей Николаевич, в Хорватии «Заря» была не впервые - дружеские отношения с фирмой «Ингра» сложились несколько лет назад.

- И не только дружеские, ведь в договоре между АО «Ленинскоголь» и фирмой «Ингра» есть строка, предусматривающая физкультурно-спортивный обмен между Хорватией и Россией. В рамках этой программы наша команда и выезжала на сборы в г. Ровень. Самое приятное в этой поездке то, что нас встретили как старых друзей, создали необходимые условия для тренировок. К тому же хорватская фирма по традиции помогла нам приобрести спортивную форму, в которой мы выступим на чемпионате России. У нас было много красивой формы в прошлых чемпионатах, но болельщики то и дело задавали вопрос: почему в форме не прослеживаются клубные цвета? Учитывая это замечание, мы решили, что в предстоящем чемпионате таких цветов будет три: красный, синий, белый.

- Судя по результатам матчей, этот сбор был намного продуктивнее, чем в Турции, почему?

- Ответ один: мы окончательно определились с составом «Заря»-95.

А перед этим каждому игроку надо было отвоевывать право на участие в предстоящем чемпионате: буквально все заринцы прошли «через сито».

Сейчас с четырьмя ребятами подписан трехлетний контракт - Константином Дзучевым, Владис-

все они жили в школе олимпийского резерва единой семьей, другое - когда этот коллектив плавно перерос в юношеский, менял характеры. Но традиции, привычки остаются прежними. никто не забивается в свой уголок, не стремится оторваться от коллектива. Для нас-то это привычно и закономерно, но на сборах футбольисты из других клубов нередко отмечают, что мы даже по городуходим всей командой. Наши театральные экспромты по-прежнему присутствуют, где бы мы ни находились. В выходные дни мы стараемся всем со-

## Наши интервью

лавом Яркиным, Геннадием Зубенко, Сергеем Виноградовым. На очередные три года подписан контракт с Андреем Моревым, вратарем. В основном составе в этом году будет играть Андрей Быковский, в прошлом - игрок запаса. Поездка в Хорватию доказала, что микроклимат в команде не испорчен после ухода Сергея Лемешко и Евгения Бурдинского. Свято место пусто не бывает, и роль лидера вместо С. Лемешко взял на себя любимец болельщиков Алексей Смертин. Хорошую форму набрали и подростки игроки, у ребят произошли разительные перемены. В этом году я впервые ощутил, что у команды появилась внутренняя собранность, что игрокам не надо доказывать необходимость борьбы за выход в высшую лигу.

- Да, да, чтобы этот настрой сохранился к началу и на протяжении всего чемпионата, радует болельщиков. Сергей Николаевич, что, помимо тренировок и матчей, связывает заринцев, ведь сейчас у многих - семья...

- Конечно, ребята повзрослели, появились совершенно новые оттенки общения. Одно дело - детский коллектив, когда

ставом, вместе с женами, конечно, выехать на то же Беловское море, просто на природу. С нами - видеокамера, которая запечатлевает сценки и дурачества, чтобы потом всем вместе посмеяться. В любой момент наш автобус полон шуток, дружеского юмора. И вообще, ребята легки на подъем. И тренеры, и игроки с женами собираются на семейные вечера с блинами и пельменями, чтобы пообщаться. Честно говоря, мы скучаем друг по другу, если не видимся некоторое время.

- Сергей Николаевич, по-видимому, у клуба есть архив?

- Да, есть летопись клуба. На компакт-кассеты мы записываем все, что относится к развитию и становлению команды. В этот архив закладываются все памятные страницы уходящего года, наши кости, поездки, игры, сбороны. Нас как раз история и сближает, потому что у команды мощная корневая система, общее прошлое: Точкой отсчета нашей команды считается 1990 год, первая кубковая игра с новокузнецким «Металлургом». От той первой команды в нынешнем составе играют восемь человек (для сравнения: в московском «Спартаке» с

1990 года от прежнего состава осталось не более трех человек). Эти цифры я называю для того, чтобы опровергнуть мнение, которое высказал Е. Бурдинский в интервью московской газете «Спорт-экспресс». Заринцы, обсуждая выступление Евгения, возмущались, что их товарищи по команде, выросший вместе с ними, посмел утверждать, что с его уходом (и с уходом С. Лемешко) «Заря» развалилась. Это не просто нескромное заявление... Другое дело, что к нам вливается новые силы, ведь закрытыми для всех мы не можем оставаться. Появляются интересные игроки, которые по-своему расценивают наш коллектив.

- Сергей Николаевич, вы вернетесь из Болгарии в конце марта. Болельщики с нетерпением ждут традиционную встречу в ДК имени Ярославского перед началом чемпионата, ведь в городе «Заря» оказывает на всех стимулирующее действие.

- Да, и особенно на детях. Стихи, как грибы, во дворах стали появляться детские команды. Их надо как-то организовать, помочь. Наш клуб выступил с предложением организовать в городе детскую федерацию по футболу, выбрать первого детского президента. Конечно, эти команды будут иметь свое руководство, крышу над головой. Мы считаем, что ребятам нужно помочь, координировать их действия. Массовый футбол - это здорово!

- И последнее. Сергей Николаевич, урвать подготовки городских спортивных сооружений чем-то отличается от предыдущей?

- Существенно. В клубе состоялся большой совет с присутствием руководителей всех организаций по подготовке стадиона к чемпионату. Планируется возвести осветительные мачты, табло реконструировать стадион так, чтобы к началу чемпионата он выглядел достойно и красиво. Так что до скорой встречи, уважаемые болельщики!

Беседовала  
Н. БАРАНОВА.

шие одинаковое количество очков - 91. Ребятам были вручены денежные премии.

В командном зачете места распределились следующим образом. Первое место занял Роман Беляков из школы № 35. Он выбрал 96 очков из 100 возможных. Второе место у Владимира Суханова из той же школы. Он выбрал 92 очка. Третье место разделили Света Амеленюк из школы № 29 и Женя Матвеев из ПТУ № 25, набрав-

В. КНЯЗЕВА.  
Внештатный  
корреспондент.

бедители среди ребят на личное первенство. Первое место занял Роман Беляков из школы № 35. Он выбрал 96 очков из 100 возможных. Второе место у Владимира Суханова из той же школы. Он выбрал 92 очка. Третье место разделили Света Амеленюк из школы № 29 и Женя Матвеев из ПТУ № 25, набрав-

# Исцеление голоданием

## Ваше здоровье

Не секрет, в настоящее время появляются все новые и новые методики излечения от различных заболеваний. Причина, пожалуй, в неудовлетворенности больных традиционными.

В газете «Здоровье» (приложение к «АиФ») № 4 за 1995 год опубликована заметка Л. А. Щенникова, сотрудника центра «Бдение» (113556, г. Москва, а/я 62) о необычном методе исцеления - сухим голоданием (без питья).

еще очистилась.

Мужчина 40 лет с детства страдал туберкулезом костей и астмой, голодал 11 дней и исцелился.

Многие пациенты Щенникова с помощью голодания избавились от сердечно-сосудистых заболеваний, болезней крови, сахарного диабета, даже злокачественных опухолей.

Метод полного сухого голодания по технологии Л. А. Щенникова экспертной комиссией Ивановского мединститута был рекомендован для широкого использования в практике соревнования населения. Правда, относителыми противопоказаниями к применению его могут быть: значительное физическое истощение, обострение психических заболеваний, беременность, хронический пиелонефрит.

В настоящий время Л. А. Щенниковым выпущена специальная методика безмедикаментозного исцеления, которая называется «Раскрытие тайн целебного поста», одобренная Минздравом России и запатентованная в Международном институте патентологии.

К. ИВАНОВ.



И подашь свою руку  
в беде.  
Так спасибо тебе,  
дорогая,  
Что такая живешь  
на земле!  
Счастья желаем тебе  
всей душой,  
Радости самой  
большой - преболь-  
шой.

Мира, здоровья,  
улыбок всегда,  
Чтоб не старела  
душой никогда!

Любящие тебя  
внучка, муж, сын,  
сноха.

Администрация и коллектив АО ОЗРБ глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти бывшего главного бухгалтера  
**ЖИХАРЕВОЙ**

Галины Харитоновны

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

## Меткие стрелки

В честь приближающегося 50-летия Победы по инициативе администрации г. Полысаева проводятся интересные и полезные мероприятия для старшеклассников школ полысаевского куста. Недавно прошли соревнования по стрельбе из пневматического оружия. Соревнования прохо-

дили в два тура. На первом этапе все школы должны были выставить сборную команду из девочек и мальчиков в составе десяти человек. Трое лучших должны были принять участие во втором туре. Сколько было волнений, переживаний! Но вот прошел второй тур соревнований, и были определены по-

бедители среди ребят на личное первенство. Первое место занял Роман Беляков из школы № 35. Он выбрал 96 очков из 100 возможных. Второе место у Владимира Суханова из той же школы. Он выбрал 92 очка. Третье место разделили Света Амеленюк из школы № 29 и Женя Матвеев из ПТУ № 25, набрав-

Ленинск-Кузнецкая  
Городская газета  
Кемеровской области

Учредители:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Редактор газеты  
С. П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:  
652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл.,  
ул. Белинского, 15.

### СПРАВКИ ПО РЕДАКЦИИ:

По письмам - 2-07-10, по рекламе и объявлениям - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 23 декабря 1993 г., регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставляется подписчикам в день выхода.

Объем 1 п. л. Индекс 51915. Тираж 15000. Номер подписан в печать в 17 час. 00 мин.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белинского, 17).

Печать офсетная. Заказ № 1614.  
Цена одного экземпляра 300 руб.